ZARZADZENIE 11/2020

Dyrektora Gminnej Biblioteki Publicznej w Chrząstowicach
z dnia 04 maja 2020r
w  sprawie wprowadzenia Procedury zapobiegawcze: podejrzenie zakażenia koronawirusem pracowników/ obsługi i czytelników Gminnej Biblioteki Publicznej w Chrząstowicach.


Na podstawie:
Rozporządzenia  Rady Ministrów z dnia 02 maja 2020r. w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii ( Dz. U. z 02.05.2020, poz.792) oraz  Ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U.2020 poz.374)

Zarządzam co następuje:
&1

Wprowadza się Procedury zapobiegawcze: podejrzenie zakażenia koronawirusem pracowników/ obsługi i czytelników Gminnej Biblioteki Publicznej w Chrząstowicach.


                                                                         & 2

Procedury zapobiegawcze: podejrzenie zakażenia koronawirusem pracowników/ obsługi w Gminnej Bibliotece Publicznej w Chrząstowicach jest Załącznikiem nr 1 do niniejszego Zarządzenia.

& 3

Procedury postępowania w przypadku podejrzenia u osoby/ użytkownika zakażenia koronawirusem w Gminnej Biblioteki Publicznej 
jest Załącznikiem nr 2 do niniejszego Zarządzenia, będzie opublikowana na stronie internetowej biblioteki.
 

& 4

[bookmark: _GoBack]Zobowiązuje bibliotekarzy Gminnej Biblioteki Publicznej w Chrząstowicach do przestrzegania zasad zawartych w Procedurach.

& 6

Zarządzenie wchodzi z dniem podjęcia



